



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 22 Σεπτεμβρίου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ- “ΑΝΕΚΔΟΤΟ ” από τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Στρατούρη Γεώργιο.

Μόνο ως ανέκδοτο ή ως κακόγουστο αστείο μπορεί να ερμηνευτεί η παραίτηση του Δημοτικού Συμβούλου κυρίου **Γεωργίου Στρατούρη** από την Οικονομική Επιτροπή, πριν από λίγες μέρες.

Οι λόγοι, που επικαλέστηκε ο κ. Στρατούρης έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον αλλά ακόμη πιο πολύ ενδιαφέρον έχουν τα στοιχεία της Γραμματείας της Οικονομικής Επιτροπής. Μία στείρα αντιπολίτευση γενικότερα και χωρίς κανέναν εποικοδομητικό χαρακτήρα από τον εν λόγω Δημοτικό Σύμβουλο δεν θα μπορούσε να είχε διαφορετική εξέλιξη από αυτήν της “λιποταξίας” και της υπεκφυγής (πάντα με πολιτικούς όρους).

Ο κύριος Στρατούρης, χωρίς να γίνει συγκεκριμένος και να θέσει ουσιαστικά επιχειρήματα, στην επιστολή της παραίτησης του αναφέρει, πως **δεν του αρέσει ο τρόπος, που λειτουργεί η Επιτροπή και ότι δεν του δίνεται χρόνος, υπονοώντας επίτηδες, για να μελετήσει τα θέματα και δεν μπορεί να κάνει προτάσεις.**

Φυσικά είναι πασίγνωστο ότι η Επιτροπή λειτουργεί ακριβώς, όπως προβλέπεται από τον Νόμο.

Και αλήθεια, ποιές είναι οι προτάσεις του στην επιτροπή τον τελευταίο χρόνο; Ποιες είναι οι θέσεις του, οι πιθανές διαφωνίες του ή η διαφορετικότητα στις αντιλήψεις του;

Η απάντηση είναι πάρα πολύ απλή και μπορεί να την βγάλει αβίαστα, όποιος ζητήσει τα πρακτικά της Επιτροπής.

Το ερώτημα, που κάνουμε στον «χρήσιμο» και «εποικοδομητικό» Δημοτικό Σύμβουλο είναι το εξής: Πώς να κάνετε προτάσεις και να αντιπαραβάλλετε επιχειρήματα σε μία Επιτροπή, που είστε ΑΠΩΝ; Το 2020 για παράδειγμα, από τις 25 συνεδριάσεις ήσασταν παρών μόνο στις 3!!! Αυτό και μόνο δείχνει την διάθεσή σας, το κέφι σας, για δουλειά και το μεράκι σας, να προσφέρετε στον τόπο.

Η ενασχόληση με την τοπική αυτοδιοίκηση απαιτεί χρόνο και κούραση.

Αν δεν τα διαθέτετε αυτά, χάρη θα κάνετε στον τόπο, να παραιτηθείτε γενικά από Δημοτικός Σύμβουλος, έτσι ώστε κάποιος από τα αξιόλογα στελέχη του συνδυασμού σας, που είναι επιλαχόντα στη σειρά, να έρθει, να δώσει τις πολιτικές του «μάχες», να προβάλλει τα επιχειρήματα του και να προσφέρει γενικώς στον τόπο.

Η Αντιπολίτευση έχει ομολογουμένως σπουδαιότατο ρόλο , όταν προσφέρει έργο με την παρουσία της με εποικοδομητικές προτάσεις και την αλήθεια και όχι μέσω της «λιποταξίας» και της δημιουργίας ψευδών εντυπώσεων.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**